

Визит в школу в г. Бишкек

23 ноября Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Маэда вместе с Региональным Директором ЮНИСЕФ в Европе и Центральной Азии г-жой Афшан Хан посетил школу в г. Бишкек и принял участие в симуляционных учениях по эвакуации и обучению готовности к стихийным бедствиям, проведенных волонтерами ЮНИСЕФ.

Правительство Японии, совместно с ЮНИСЕФ, с 2017 года реализует «Проект безопасной школы» во многих школах Кыргызстана.

Посредством данной программы передовой опыт Японии в области предупреждения стихийных бедствий был применен в Кыргызстане, и ожидается, что 900 000 детей по всей стране повысят свою готовность к стихийным бедствиям.

